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Ocua 1l
Oéua 14

To Kedpahato Kivnong (KK) og etiola Baon mpokUTTel wg n petafoln tou KK amnod £tog o €to¢.

Jupdwva pe ta dedopéva, n etalpeia €xel avaykn amo €10.000 ywa kedpdlalo kivnong to 1° €tog NG
enévbuong. Auto onuaivel 6éopeuon emnt mAéov kepaAaiwv yla TNV mnixeipnon ta omnola Ba emnpedoouv
apvntka tnv KaBapn Tapetakn Pon tou 1°Y £€touc.

To 2° £€10¢ mpokUTTEL pa avénon €5.000 (€15.000 - €10.000 = €5.000) mou Ba BewpnOel wg TapELaKN EKpoN
kal Ba adalpeBel amd Tnv TAUELaK pon TNG eMEviuong yLa To 2° €T0G.

To 3° £€10¢ mpokUTTEL pa avénon €5.000 (€20.000 - €15.000 = €5.000) mou Ba BewpnOel wg TapeLlakr ekpon
Kal Ba adalpeBel and tnv TapeLakr por T emevéuong yla to 3° £€10G.

To 4° étog mpokUTTEL pLa avénon €5.000 (€25.000 - 20.000 = €5.000) ou Ba BewpnBel wg Tapelakn ekpon
Kal Ba adalpebel and TNV TapeLakr por T emevéuong yla to 4° £10G.

Evw, yla to 5° €toc¢ umapyxel undevikn petafoln kepaiaiou kivnong amno 1o 4° £€tog (€25.000 - €25.000 = €0)
KOlL ETMOUEVWG SEV TIPOKUTITEL KATIOLO TALUELOKT) PON.

210 TéAog Tou 5% £touc NG emévduong Ba anodeopueuBel To cuvoAikd kedpaiato kivnong (€25.000) mou Ba
Bewpnbel wg emutA£ov Tapelakn elopon ou Ba auvénoel tnv Kabapn Tapelakn Por Tou TEAsUTaiOU £TOUG TNG
OLKOVOULKAG LwNG TG EMévduong

Ytov Nivaka 1 mapouactalovrtat ot HeETABOAEC TWV avaykwy o€ Kedpalala Kivnong kabBwce kal n emidpaacn Toug
otnv KaBapn Tapelakn Por Tou €touc.

‘Etog JUVOALKEG AVAYKEG Etrolec Avaykeg yla MetapoAn Kabapwv
oe KK: MetaBoAn Topelokwyv Powv
Kedahato Kivnong Kedahaiou Kivnong

1° 10.000 10.000 Apvntikni

2° 15.000 5.000 Apvntikni

3° 20.000 5.000 Apvntikni

4° 25.000 5.000 ApvnTikn

5° 25.000 0 Mnbév
AneleuBépwon Kedpalaiou Kivnong 20.000 OeTIKN

Mivakac 1
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Oéua 18

2TOX0C Hag elval o utoAoyLopog Twv Kabapwv Tapelakwyv Powv (KTP) yila Tig omoleg LoyueL:

KTP= Tapelakég ELopoég — Tapelakég EKpoEg

Kal o ouykekplpéva:

KTP="Ecoda — Kdotog Asttoupyiag — Dopotl — MetaBolég oto Kedpalaro kivnong + YroAewppatiky A§ila

310 onueio autd Ba MPooTaBACOUUE VA KEVTOTIIOOUMEY» OTNV EKGWVNON | VA UTTOAOYIOOUE TOL ETULUEPOUC
HEYEDN:

AOTIAVEC YLOL EPEUVOL OYOPOC

Ma TNV mpaypatonoinon tng Epeuvag ayopdg n etalpeia katéBale to mooo Twy €15.000. Qotdo0, TO KOGTOC
auto Sev AapPavetal umodn otnv agloAoynon tng umo e€Etaong emevéuaong, SLOTL 6V CUVOEETE AUECA IE
Vv enévduon, Tpaypatono|Bnke vwpltepa Kal eival avetdptnto amod TNV MPAypaTonoincn n oxt Ing
TIPOTELVOEVNG EMEVOUONC.

Apyiko Kootog

AapBavel xwpa oto €tog 0 (dnAadn onuepa). AmoteAel To KOOTOG yla va UAomotnBet n véa emévduon Kat
neplhappavel kabe damavn MOU QIMALTETOL KOl TIAYLOTIOLEITAL yla TNV TIpaypaTonoinon tg enévduongc:
Sdamaveg yla ayopd texvoAoyilkoU e€omALOUOU, HeTOPOPA Kal EYKOTAOTACH EEOMALGLOU.

Emopévwg:

Kootog Eykatdotaong Ko= 100.000 + 3.000 + 1.000= 104.0000€

‘Eocoda armd mwANCELS

Ta etola €éco06a anod nwAnoelg divovtal ano:

Aettoupyka €écoba i €0oda anod nwAnoslg= NwWANCELG o€ Tepayxla * TuuR TwAnong ava povada mpoidvtog
Etog 1

Aettoupyika €éooba N £coda and nwAnoeig= 200.000 * 1,30= 260.000,00

‘Etog 2

Aetoupyka €écoda i €0oda and nwAnoeslg= 250.000,00 * 1,35=337.500,00

‘Etoc 3

Aettoupylka €écoda | £0oda anod nwAnoesig= 350.000,00 * 1,40= 490.000,00
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Opolwg mpokUTTouV Ta €006 0 Ao MWANCELS KAl yLo T UTtOAOLTTA €TN. Ta €TAOLA amoTeAEoaTa cuvoilovtat
otov akoAouBo mivaka:

‘Etog 0 1 2 3 4 5
NwAnRoeig o tepayia (A)

200.000,00 250.000,00 350.000,00 300.000,00 150.000,00
TR mwAnong ava povada

npoiovrog () 1,30 1,35 1,40 1,40 1,40
‘Ecoda anod nwANCELS

(A)*(r) 260.000,00 337.500,00 490.000,00 420.000,00 210.000,00
Mivakac 2

Kootocg Asttoupyiog

To €t1010 KOOTOG MWANBEVTWY TIPOKUTITEL WG EEAC:

Kéotog nwAnBéviwy = NwAnoceLg os tepayia * MefAnto kootog ava povada mpoiovtog
Etoc 1

Kbéotog nwAnBévtwy = 200.000,00 * 1,00= 200.000,00

‘Etog 2

Kéotog nwAnBévtwyv = 250.000,00 * 1,05= 262.500,00

‘Etoc 3

Kéotog nwAnBévtwy = 350.000,00 * 1,10= 385.000,00

Opolwg MPOKUTMTEL TO KOOTOG MWANBEVTWY Kal yla Ta urtodouta €tn. Ta etiola anoteAécpata cuvoyilovtal
otov akoAouBo mivaka:

'EtoG 0 1 2 3 4 5
NwAnoeig o€ tepayia (A)

200.000,00 250.000,00 350.000,00 300.000,00 150.000,00
MetapBAnTto KGoToG ava
povada npoidvrog (B) 1,00 1,05 1,10 1,15 1,20
Kootog nwAnBéviwv (A)*(B)

200.000,00 262.500,00 385.000,00 345.000,00 180.000,00

Mivakac 3

Etnowo E€oda Stoiknong kat Stabeonc

Ta Ethola E€oda Sloiknong kat dtabeong mou pag divovral and tnv ekbwvnon, AmoTeAOUV KoL UTA UEPOG
TOU KOOTOoUC Asttoupyiag (Aettoupyikd €€o0da). Onwg Ba Sou e Kal otn cuveéxela, Ba ekAndBoUv wg ekpor) Kat
Ba Aettoupynoouv adalpETIKA KATA TOV UTTOAOYLOUO TWV €THoWWV KTP.

Dopot

OL popol mpoKUNMTOUV WG £ENG:
Dopog= poporoyntéa kEpdn * O
Ouweg:

Qopoloyntéa KEpdn OK="Ecoda — Aettoupyka £€06a — AmOOPETELS
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ATIO TNV MOPATAVW OXEOH, LUTO TIOU MO «AETEL €lval OL ATIOCPRETELG:

apyu aéla—vmodeippatuc aéla _ 104.0000—10.000

w@édun {wy 5 = 18.800

Etnoleg anooPéoelg=

Onote ta etnola popoloyntéa kEpdn (OK) eivat:

Etog 1

®opoloyntéa Kepdn OK= 260.000,00 - 200.000,00 - 4.000,00 - 18.800,00= 37.200
Aedopévou ot o Doporoyikdg Zuvteleotig D= 24%,

O ¢6pog yLa to €tog 1 ivat:

Dbpoc=37.200 * 0,24= 8.928

‘Etog 2

®opoloyntéa Kepdn OK=337.500,00 - 262.500,00 - 4.000,00 - 18.800,00= 52.200
Db6pocg=52.200 * 0,24= 12.528,00

‘Etoc 3

®opoloyntéa Kepdn OK= 490.000,00 - 385.000,00 - 4.000,00 - 18.800,00= 82.200,00
®bpog=82.200 * 0,24=19.728

Opolwg mpokumnrtouy ta DK kat o dopog ya ta umtodouta £Tn. O €Tr010¢ HOpOG MAPOUCLAIETAL OTOV akOAouBo
miivaka:

'Etog 0 1 2 3 4 5
'Ecoda anod nwARCELS
(A)*(I) 260.000,00 337.500,00 490.000,00 420.000,00 210.000,00

Kootog nwAnBéviwv (A)*(B)

200.000,00 @ 262.500,00 385.000,00 345.000,00 180.000,00
'E€oda Sloiknong ko
5140=0nc (A) 4.000,00  4.000,00  4.000,00  4.500,00  4.500,00
Etiowa andcBeon

18.800,00 18.800,00 18.800,00 18.800,00 18.800,00
®dopoloyntéa KEPSN

37.200,00 52.200,00 82.200,00 51.700,00 6.700,00
Dopog= DI*DK

8.928,00 12.528,00 19.728,00 12.408,00 1.608,00

Mivakog 4
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MetaBolAéc oto KedaAatlo kKivhong

J€ CUVEXEL TNG OWWVAAUGNG TOU TIPONYOUEVOU EPWTNHATOC, otov Mivaka 5 mapouvoialetal n PeTaBoAr oto
KK kat to mpoonuo deixvel tnv enidpaon otig KTP:

‘Etog 0 1 2 3 4 5

Kedahawo kivnong (E) 10.000,00 15.000,00 20.000,00 25.000,00 25.000,00

MetaBoAég oto KK - 10.000,00 - 5.000,00 - 5.000,00 - 5.000,00 -

Anodéopevon KK 25.000,00
Mivakag 5

YrioAewpatikr) Afila

H untoAelppatikn ala Tou texvoloykol e¢omAlopol moool €35.000 Ba elompaxBel amnod tnv etalpia « AsUKa
Opn A.E.» 0T0 TEAOG TOU 50U. H UTTOAELUPATIKY auTh afla Bewpeltal wg Ui EMTAEOV TAUELQKT) EL0PON YL
QUTO TPOOTIBETAL yLa TOV TEAIKO UTIOAOYLOUO TwV KTP Tou 50U £T0UG

Adou umoloyicape kaBe €vav amno toug mPoadloploTkoU g apAyoVIES TwV eTnoiwv KTP pmopouue va
TiPOoBOUE OTOV UTIOAOYLOUO TOUG:

KTP="Ecoda — Kootog Asttoupyiag — Dopot — MetaBolég oto KepaAaro kivnong + YroAsippatikni Aia
Etocg 1

KTP=260.000 - 200.000 - 4.000 - 8.928 - 10.000=37.072

‘Etoc 2

KTP=337.500 -262.500 - 4.000 -12.528 - 5.000= 53.472

Etoc 5
KTP=210.000 - 180.000 - 4.500 - 1.608 + 25.000 + 10.000= 58.892

O Mivaka 6 mapouctdlel TIG TEAIKEG KABAPEC TAUELOKEG POEG AVA £TOG yLa TNV UTIO e€€taon emévduon.

'Etog 0 1 2 3 4 5
‘Ecoda anod nwANoELg 260.000,00 337.500,00 490.000,00 420.000,00 210.000,00
(A)*(r)

Kootog nwAnBéviwv 200.000,00 262.500,00 385.000,00 345.000,00 180.000,00
(A)*(B) (-)

'E€oda dloiknong ko 4.000,00 4.000,00 4.000,00 4.500,00 4.500,00
61a6eong (4) (-)

Dopog= DI*DK(-) 8.928,00 12.528,00 19.728,00 12.408,00 1.608,00
MetaoAég oto KK - 10.000,00 - 5.000,00 - 5.000,00 - 5.000,00 -
Anodéopevon KK 25.000,00
YnoAewpupartikn agia 10.000,00
KTP - 104.000,00 37.072,00 53.472,00 76.272,00 53.092,00 58.892,00

Mivakog 6 KTP
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Oéua 17

Ma tnv afloAoynon tng emévduong pe tn nEBodo tng Kabaprg Mapovoag Aglag:

Mapovoa Afia Xpnuatoponc lou Etoug = 37.072/(1,12)' = €33.100 (1)
Mapovoa Aia Xpnuatoponc 2ou Etouc = 53.472/(1,12)? = €42.627,55 (2)
Mapovoa Aia Xpnuatoponc 3ou Etoug = 76.272/(1,12)3 = €54.288,90 (3)

Mapovoa Afia Xpnuatoponc 4ou Etouc = 53.092/(1,12)* = €33.740,93 (4)
Mapovoa Afia Xpnuatoporc 5ou Etouc = 58.892/(1,12)° = €33.416,90 (5)
ZuvoAwkn Napovoa Agia = (1) +(2) + (3) + (4) + (5) =

=33.100 + 42.627,55 + 54.288,90 + 33.740,93 + 33.416,90= €197.174,28
Kootog Enévéuong = 104.000 €
Onote:
KaBapn Napovoa Afia = ZuvoAikn Mapouoa Afia - Kootog Emévduonc=
197.174,28 — 104.000 = €93.174,28> 0.

Ao Ta mopandvw MPOoKUTTEL OTL N UTO e€€taon emévduon epudavilel Betikn Kabapr Napovoa Aia katl
ETOUEVWG Ba TPEMEL VA TpayaToTtoLn Oet.

‘Etog 0 1 2 3 4 5
KTP - 104.000,00 37.072,00 53.472,00 76.272,00 53.092,00 58.892,00
2NA 0,89 0,80 0,71 0,64 0,57

MAPOYZA AzZIA - 104.000,00 33.100,00 42.627,55 54.288,90 33.740,93 33.416,90

KNA 93.174,28
Mivakog 7 KTP&KIA
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